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UJI HIPOTESIS




PREVIEW..

» Misal jika diketahui koin yang seimbang, apakah benar p=1/2 dengan
X~Bin(1,p) jika dilempar sekali dan X~Bin (n,p) jika dilempar n kali?

» Misal pdf dari populasi

(x,0), xe y =R,
0 parametertidak diketahui, € ® — R

» Definisi 8.1.1 (Nitis : 395)
Hipotesis adalah statemen tentang parameter tidak diketahui, 0

Hy:0€0, hipotesis null
H,:0®,; hipotesis alternatif



» Hipofesis sederhana jika

0 ’9 . .
H1:¢9=¢91 1 diketahui

Hipotesis komposit satu sisi jika

H,:0> 6, Hy:0<6,
Atau _
H :0<6 H,:026,

Hipotesis komposit dua sisi jika

Hy,:0+0,
H:0<6,00>6, 6,<6,




— | Daerah kritis (daerah penolakan), C

Ruang sampel

v

Daerah non-penolakan, S-C
Daerah penerimaan

» Definisi 12.1.2

Daerah kritis dari suatu uji hipotesis adalah subset dari ruang sampel
yang berhubungan dengan penolakan HO




Contoh 12.1.1

= Diketahui X ~N(z16)
X : hasil reaksi kimia
Misal u=10, jika mineral tertentu fidak muncul
u=11, jika mineral tertentu muncul

Di ambil n sampel

Akan diufl hipotesis :
Ho:p=p =10
Hy =1y =11

X :stafistik cukup untuk p



Karena ¢4 > 14, maka C = {(xl, X5 yen e an>_< > c}, c: konstan

Tolak H, jika x>¢

TerimaH, jika x<c

\ ¢

Kesalahan Tipe I : Menolak H, yang benar
salahanTipe Il : MenerimaH,, yangsalah

4

P[Kesalahan Tipe I]=P[T1]=«
P[KesalahanTipe Il |=P[Tll]=




» Menentukan c

C=py+2Z, ,—=10+Z =11316

o 4
/—n 1-0,05 /—25
» Dicaria,

o= Pl)_(ZC‘,u:,uO =1OJ

ol X— Mo C— g
_{dﬁzdﬁ}

Dicari B...



Definisi 12.1.4

Power function I1(6) dari uji hipotesis adalah probabilitas menolak
HO ketika nilai parameter yang benar adalah 6

Untuk hipotesis sederhana, berlaku :

{ngeeo — 7(6,)=P[Tl] = J

Hi:60=6 =7(6)=1-P[T]=1-p5




Contoh lain...

X ~N(u,07) o diketahui

Ho - a= 1ty
Hy >

Pada tingkat signifikansi «, uji akan menolak H, jika

ZO 2 Zl—a

ZO: X_ILlO >Z

i

~1-®




P-Value = ukuran o terkecil dimana Ho dapat ditolak berdasarkan nilai atau
data yang diobservasi

= Contfoh X ~N(216), 0= 4

H,: =10

H,:1>10

misal x =11.4
Pvalue=P|x >11.4|4 =1o]

:1—P_>_<<11.4\y:10]

>_<—10<11.4—10
O O

Tn Tm
11.4-10

A

=1-P

=1-P|z<

:1_@_(1_75)
=1-0.9599
=0.0401




